31) Ziyaret ettigimiz yer, insanlar tarafindan
yapilmamis, kendiliginden olusmus bir yerdi.

Bugra'nin ziyaret ettigi yer, asagidaki-
lerden hangisi olmalidir?

32) K Asagdidaki ydén bulma yéntemle-
rinden hangisiyle yanda verilen
yon bulunmaz?

A) Agaclarin yosunlu taraflan
B) Kutup Yildiz

C) Pusulanin renkli ucu

D) Karinca yuvasinin agzi

33) Asin yagis alan ve cok egimli bir ara-
ziye sahip olan bir sehirde en fazla
gorulecek dogal afet asagidakilerden

hangisidir?
A)Deprem B) Firtina
C)Heyelan D)Yangin

34)
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Yukaridaki krokiye bakilarak verilenler-
den hangisi séylenemez?

Banka

A) Postane, caminin batisinda yer alir.

B)Market, okulun giineyinde, caminin
ise dogusundadir.

C)Caminin dogusunda market, batisin-
da ise postane vardir.

D) Okuldan cikip postaneye gitmek is-
teyen biri, kuzeybati yonunde
ilerlemelidir.
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Gorseldeki teknolojik aracin mucidi
asagidakilerden hangisidir?

A)Wright Kardesler
B) Thomas Edison

Al

C) Leonardo da Vinci

D)Josephine Cochrane

www.supersoru.com



m
36) )

‘\.
A)Bulasik makinesi
B) Rontgen cihazi

C) Telgraf
D) Projeksiyon cihazi

Yanda verilen meslek
grubunda calisan biri,
asagidaki teknolojik
drunlerden hangisine
daha fazla ihtiyac duyar?

37) Asagidakilerden hangisi teknolojik
gelismelerin hayatimizdaki olumsuz
sonuclarindan biridir?

A)iletisim araclan sayesinde her an
gérusme yapabilmemiz

B) Buzdolabinin drlinleri uzun sire
bozulmadan koruyabilmesi

C) Tasitlarin giderek glvenli ve da-
yanikli hale getirilmesi

D) Bilgisayar oyunlari sebebiyle ce-
sitli hastalik ve rahatsizhklarin
ortaya cilkmasi

38) Asadidaki aydinlatma araclarindan
hangisi elektrik ile calisan bir arac
degildir?
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Temel ihtiyaclar giderildikten sonra
istekler karsilanabilir. istekler ise
ihtiyaclara gore cok cesitlidir ve
hepsinin karsilanmasi mimkdn
olmayabilir. Bu ytzden her istegin
hemen karsilanamayacagini bilmeli
ve ailemize buna gbre hosgoéruli
davranmaliyiz.

Siklarda verilen 6grencilerden hangisi-
nin yaptigr davranis, yukaridaki parag-
rafta verilen aciklamaya uymamaktadir?

A) istedigi bisikleti almak icin para
biriktiren Arif
B) Ailesinin, bu ay sonunda tasarruf

edilecek olan parayla kendisine gitar
almasini sabirla bekleyen Gamze

C)Magazadaki begendigi oyuncak araba
alinmadig icin yuksek sesle aglamaya
baslayan Kerim

D) Kendine bos kavanozdan kumbara
yapip icine dizenli sekilde para
atmaya baslayan Reyhan

40) [isTexLeR IHTIYACLAR
* Cikolata * Paten
* Pantolon * Ekmek
* Kumandali * Defter
araba

Tablodaki hangi iki madde yer degisti-
rilirse yanlislk duzeltilmis olacaktir?

A)Pantolon ve defter
B) Cikolata ve ekmek
C) Kumandali araba ve paten

D) Pantolon ve paten
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